

MAJA GALEČIĆ

rođ. [REDACTED] 1962.god.

SREMSKA MITROVICA

[REDACTED]

[REDACTED] ili [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

**OBRAZOVANJE:** Diplomirala sam na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu dana 17.04.1985. godine .  
Pravosudni ispit sam položila 26.12.1986. god.pred Komisijom za polaganje pravosudnog ispita u Novom Sadu.  
Javno beležnički ispit sam položila 11.06.2013. god.

**RADNO ISKUSTVO:** U aprilu 1985. godine sa nepune 23 godine sam završila pravni fakultet, i već u avgustu iste godine sam počela da volontiram kao pripravnik u tadašnjem Okružnom sudu u Srem.Mitrovici , a zaposlila se 15. novembra 1985.god.  
Pravosudni ispit sam položila decembra 1986. god. i pošto tada nije bilo mogućnosti da se zaposlim u sudu, počela sam da radim kod advokata Vesković Živka u Srem.Mitrovici, da bi sse nakon 9 meseci prvi put upisala kao advokat u Imenik advokata advokatske komore Vojvodine u Novom Sadu.  
Advokaturom sam se bavila nepunih 11 godina, da bi nakon toga počela da radim kao Viši stručni saradnik u tadašnjem Privrednom sudu u Srem.Mitrovici .Nezadovoljna načinom rada ponovo otvaram advokatsku kancelariju oktobra 2001. god. i advokaturom se bavim sve do danas.

**JEZICI:** Moj maternji jezik je srpski.  
Engleskim govorim odlično , a takođe dobro poznajem i rad na računaru.

**LIČNE OSOBINE :** Udata sam i imam dvoje dece od [REDACTED] i [REDACTED] godina . Moj suprug je šumarski inženjer i vlasnik je preduzeća koje se bavi prevozom .  
U Sremskoj Mitrovici živim od rođenja, gde je i moja porodica a takođe su bili i moji roditelji kao i dede i babe . Svi su bili veoma ugledni građani , fakultetski obrazovani, i vrlo cenjeni sugrađani . Moj deda je završio pravni fakultet i jedno vreme bio Beležnik. Tako da mi je želja da nastavim ovu tradiciju. Mislim da sam svojim dosadašnjim radom u advokaturi kod svojih klijenata izgradila poverenje i sigurnost. Tako da smatram da su to dobri osnovi za dostojno obavljanje javno-beležničke delatnosti.

IMOVINSKE PRILIKE: Sa porodicom živim u porodičnoj kući, a vlasnik sam i dvosobnog stana u strogom centru Sremske Mitrovice i to u prizemlju zgrade u ul. [REDACTED] I br. [REDACTED] površine od [REDACTED] m<sup>2</sup>. koji je po strukturi dvosoban a sastoji od 3 prostorije i sanitarnog čvora koji planiram da koristim i uredim za javno-beležničku kancelariju . Takođe posedujem i poslovni prostor u Sremskoj Mitrovici u blizini suda u ul. [REDACTED] ća u kojem trenutno obavljam advoturu .

U Sremskoj Mitrovici  
24. juna 2014.god.

Podnosilac,  
*Tomislav Stajev*